CASCIA 2019
Indicazioni per l'uso



Anche quest'anno l'incontro adolescenti e preadolescenti si terrà a Cascia. La struttura che ci ospiterà è un albergo, ma lo stile rimane sempre lo stesso di Carpineto. Cosa vuol dire questo? Che ci stiamo fidando di te! Pensiamo che tu possa essere una persona su cui si possa contare, e sicuramente comprenderai che più comodità vuol dire più responsabilità: sia verso la struttura, sia verso il prossimo. 
Le regole che valgono sono sempre le stesse. Partiamo?

Il costo del campo: Il costo del campo (senza i viaggi per arrivare e tornare) é di € 110,00 a persona, a cui bisogna aggiungere € 5,00 di cauzione, che verrà restituita solo in assenza di danni e/o se non ci sarà bisogno di personale straordinario per il servizio in mensa. 
Il costo per coloro che sono di passaggio: Ogni notte 15 euro e ogni pasto é 10 euro.
Modalità di iscrizione: Tutti i partecipanti (anche quelli di passaggio) dovranno compilare il modulo con i propri dati entro il 23 giugno (gli animatori entro il 26 maggio). Ogni iscritto farà riferimento al capogruppo, il quale consegnerà, entro e non oltre il 26 giugno, la griglia con i nomi dei partecipanti, e i relativi dati. I moduli verranno consegnati fisicamente all'arrivo del Gruppo a Cascia. Per favore compilate in modo leggibile e corretto tutti i campi del foglio d'iscrizione.

Cosa bisogna portarsi: 
Sacco a pelo o lenzuola (l'hotel non fornirà nulla)
Cuscino (se necessario, o comunque una federa per coprire quello che fornisce l'hotel)
Asciugamani e accappatoio (l'hotel non fornirà nulla - in microfibra tipo Decathlon se è possibile perché si asciugano prima e occupano meno spazio)
Cambio biancheria intima (uno per ogni giorno almeno) e un sacchetto per metterci la roba sporca.
Spazzolino, dentifricio, shampoo e bagnoschiuma. Phone, possibilmente 1 per camerata.
Ciabatte per doccia
Pigiama decoroso
Scarpe comode (siamo in montagna)
Felpa e “cerata” per la pioggia
Multipla elettrica (1 per camerata almeno)
Medicine varie e eventuali intolleranze alimentari: segnalarlo sull'iscrizione e avvisare il capogruppo.
Evitare di portare giochi elettronici!!!!
In camera ricordiamo che non si mangia!
Portare una maglietta completamente bianca, che sporcheremo durante il campo (la puoi trovare da Decathlon a pochissimo)
Un paio di scarpe vecchie, una maglietta e pantaloni neri che non riutilizzerete più 
[bookmark: _GoBack]Un vestito elegante
Portare la lettera che ci siamo spediti lo scorso anno (per chi ha partecipato) e una foto di un momento bello della nostra vita.

Chi può partecipare: ragazzi dalla prima media (fatta) alla quinta superiore (conclusa), facenti parte dei gruppi parrocchiali. Non si accettano iscrizioni svincolate da capigruppo agostiniani.
Nota bene: I capigruppo e gli animatori sono responsabili dei partecipanti del loro gruppo, anche del loro comportamento. Pertanto, ricordiamo ai capigruppo che gli animatori devono essere persone responsabili e affidabili. Per la distribuzione nelle stanze ci consulteremo con i capigruppo prima del vostro arrivo a Cascia.
AVVERTENZA: Chi rompe paga! Ogni danno materiale verrà addebitato alla persona, alla camera o al piano. 
